	К − И, Г − 7

	Вариант 1

1. Найдите все углы, которые получаются при пересечении двух прямых, если сумма трех из них равна 320°.
2. Докажите равенство треугольников по двум сторонам и высоте, проведенной к одной из них. 

3. Постройте биссектрису CD данного треугольника АВС.
	Вариант 2

1. Найдите все углы, которые получаются при пересечении двух прямых, если сумма двух из них равна 100°.
2. Докажите равенство треугольников по двум сторонам и высоте, проведенной к третей стороне. 
3. Постройте высоту АН треугольника АВС, в котором угол В − тупой.



